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Aoknon 1. 'Eoto Blum integer n = pg xary € QR(n). Anodei&te 61 1 kOpia (principal) TeTpayoviky
piCatov y (mod n) (dniadn, n pila Tov y moL givon eniong TETPUy®VIKO VIOLOWO) SiveTon amd TV THTO
€Tr = y((p_l)(q_1)+4)/8 mod n.

Aoknon 2. Oswpnote v Tapaiiayn tov DES-X, pe 2 khedd ki, ks, 6OV 1 KpLITOYPAPN O™ EVOC
amAo0 keévov M yiveton og e€Ng :

Enck17k2 (M) = Ej, (M ©® kg),
o6mov E m cuvaptnon kpurtoypdaenong tov DES.

"Exovpe mepiocotepn acpdieio omd tov kKhacowd DES 610 mapandveo chomua; Ocopiote 6Tl 0 avti-
nadog Exet duvatotnta KPA (Stabétel apketd (gvyn amAoD KEWEVOD - KPUTTOKELLEVOV).

Aoknon 3.

1. "Eva DES xkewdi k eivon acbevég av DESy, eivan evéén (involution). Bpeite 4 acBevi kAedid Tov
DES.

Hapatipnon: o éva tenepacpévo obvoro S, o 1-1 kot eni cuvapton f : .S — S givar evéén
av f(f(z)) =z, Ve e S.

2. 'Bva DES «e1di k eivar nuiocOevég av dev eivar achevég kar vrdpyet khedi k' dote:
DES; ! = DESy

Bpeite 4 nuiacHevr khewdrd DES.



Aoknon 4. 'Eoto 1 kpurtoypdenon evog unvopatog n blocks: z = x1]| . . . ||z, and £va kpurtocvotnua
E oe Aerrovpyia CBC kary = y1]] . . . [|yn 0 avticTor o kpumtoksipievo.

1. Asi&te 611 pmopodpe va eEdryovpe mAnpogopia og mepintmon chykpovong (nA. y; = y; Yo i # 7).
2. Tow n mBavotTa chykpoveng yo block peyébovg 64 bits;

3. TNo mota Ty Tov N M emiBeon eivan ¥poIUN;

Aoknon 5.

Aivetan éva oracle AES;, mov umopei va déyetot og unvopota copporoceipég ASCII kot va wopdyet kpvo-
nToypoaenoel; pe Paon to kpurrtoovotnuo AES ypnoipomoimvtog to puotikd kiewdi k. Ipw v kpv-
nToYpagnon tomobetel o kdBe pnvopa pio pootiky cvpPorocelpd ASCII s ¢ eniBepa (cav salt pe
dapopd 6tL 1 s givon n wavtote 1 d1a). Ankadn ¢ = AES;(ml|s).

1. Na meprypayete adlyopiBuo pe tov omoio propeite va Ppeite to péyebog block mov ypnoiponotei o
oracle.

2. No weprypdyete aAyOpOLLO LLE TOV OO0 LITOPEITE VO SUTIGTOGETE oV TO oracle ypnopomoet ECB
mode.

3. Na meprypayete alydpiBpo e Tov onoio pmopeite va Bpeite v Lotk cupforocelpd s mov xpn-
owonotel To oracle. I'a Tov oomd ovTd Bewpnote 6Tt Exete Suvotdtnta CPA, dniadn ot uropeite
va ypnoonomoste 1o AESy yio vo TapayeTe KPUTTOYPUPNOES UIVOUAT®V TNG EMAOYNG OOGC.
Y7rooeién: expetorhevteite 1o 611 pmopeite va pdbete to péyebog tov block.

Aoknon 6. E&etdote t yevvnpla wevdotuyodtrag RC4. Anodei&te 0t 10 devTEpO byte (KAedi) e£E660v
givat 100 pe 0 pe mbavotta mepimov ion pe 27 7. Eekviote deiyvovrag OTL av Hetd ™ edon dnpovpyiag
Khewdidv (KSA) wyvet yio v petdfeon P ot P[2] = 0 kou P[1] # 2 161€ 10 dg01Ep0 byte €£6d00 givar
ioo pe 0 pe mbavotnTa 1.

Aoknon 7. 'Eoto F : {0,1}" x {0,1}"™ — {0,1}" yevdotuyaia cvvaptnon. EEetdote Tig mapakdto
CLVOAPTHGELG MG TPOG TNV YELSOTLYOLOTNTA TOVG:

1. Fy(k,z) = F(k,2)||0
2. Fy(k,a) = F(k,z) @z
3. By(k,z) = F(k,z ®1")
4. Fy(k,z) = F(k,2)||F(k, F(k,z))

Aoknon 8. Oswpnote v yevvnTplo yevdotuyainv bit BBS pe Blum integer n = pg.
(o) Na mpocdiopicete Ty mepiodo Tng YEVVITPLOG GOV GLVAPTIOT TOL 1 Kl TOL Sg. EENynote yati mpémet
va gtvon pkpd to ged(p — 1,9 — 1).



(B) O1 ““safe primes” eivau g1d1koi TpdTOL AP1Opoi ¢ popeng p = 2p' + 1 6mov p’ eivar emiong TpdToc.
Ovoudlovue “SafeSafe prime” évav safe prime p = 2p’ + 1 y10. tov onoio woyvet 6t p’ eivan emiong safe
prime kot p” = 1 (mod 4), 6mov p” = (p' — 1)/2. Towa eivon n péyreTn Tepiodog T yevwnTplag ot
TEPINTWOT TOL TOGO 0 p 0G0 Kot 0 g efvan “SafeSafe” primes; Na amodeitete Tov 10YVPIGHO GOC.

Aoknon 9. (TPOYPULUOATIOTIKE GLVEXELN TNG TPONYOOUEVTG oKNONG)

Koataokevalovrag Blum integer n = pq pe “SafeSafe” primes p, ¢, 20 dvadikdv yneimv o kabévac, 0Twe
opiletat oto epmtnua (B) g doknong 8, Ba mpocopoid@sovpe v yevvitpla BBS, dwoAéyovtag to sg
€101 OOTE 0T va £xel péyteTn mePiodo.

(a) [pdyte éva mpdypapLpa oL Vo KaTaokeVA el KaTaAANA TV YevviTpla (OnAadn va Bpicket “éEvmva”
KATOAANAO Sp) Y10 GUYKEKPEVA P, ¢ TOV €G€IC Ba Exete SlaAéEel COLPOVA LLE TIG TAPATAVD GUVONKEC.
(B) Emexteivete To mopoamdvm TpdypapLLa Y10 VO TPOGOUOIMGETE T YEVVITPLN Kol ETAANOEVGTE TEIPALLOL-
TIKA TNV Beopntikd vrodoylopevn tepiodd g,

Aoxnon 10.

1. Eoto H : {0,1}* — {0, 1}" wa cuvaptnon cvvoyng, n onoia dtav dexbei ei6060 m = =@ w divel
6080 H(m) = H(z) ® H(w). Na e€etdoete v H ¢ tpog ) dvokodio £bpecng ouykpodoemy.

2. 'Eoto H o cuvapmon ovvoyng H(z) = Hy(z)||Ha(x)||H3(z) émov povo pia ek tov Hi, Ha, Hs
&xel OLoKOAIL gvpeaNC GLYKpovoemV. ‘Exet kot H og mpog ) dvckolrio edpecns GuYKpoHGE®DV;

Acknon 11. Afvetar pa suvépnon svvoyng Hy : {0,1}2" — {0, 1}™. H cvvdptnon ovth xpnoipo-
noteiton o€ Kamoo 6€vopo Merkle Hyoug A e €lcodo po dvadikn akorovdia £z . . . Ton OTOL KGOE x;
givan e dSvadikn axoiovdio peyéBoug n bits. Me dradoykég epappoyég g Hi, 1o dévdpo Merkle pmo-
pei vo OspnOei kab’ avTtd g wo suvapton cvvoyng H mov coumiélel svpPorocsipég ueyébouvg n2” oe
ovpporocelpég peyébovg n. No deibete 01t av 1 Hy d100€tel Suokorio EDPECTG CLYKPOVGEMY TOTE KOL 1|
H dwabétel duokorio e0peonC GLYKPOVCEMY.

Aoknon 12.

* Alveton éva kpurtosvotnua CS kot avtinaiog A mov umopel va ovakTioeL To KAEWST arnd Kpumto-
keipevo tov CS pe pun-apeintéa mbavotnta. Na amodeilete 011 10 CS dev mapéyel acpareio, CPA.

* Aivetar éva kpvrtocvotnua CS 10 0moio KPLTTOYPOPEL OAX TO, UNVOLOTO YPNCILOTOUDVTOS T
Aertovpyio CBC. Opmg avti va emidéyetatl kabe popd kavovpio 1V, 1o CS avéavetl 1o Tponyoduevo
IV katd 1. Anadn yua 1o t-0otd pnvoua: IV; < IV;_1 + 1. Na deiete Tidg Evog avtimalog pmopel
va kepdioet To maiyvio CPA ywo 1o CS pe pn-apeintéa mbavotnta.

* Acgi&te 611 M Aettovpyia kpurtoypdenong OFB dev mapéyel acpdieia CCA.

Y& Oheg TG aoknoels e “@” ocvpPorifovpe To XOR ko pe

“H”

v Tapabeon.



Yovropeg odnyiec: (o) Tpoomabnote povol oag, (B) cvintore pe cvpportt(pr)ég cog, (v) avalntiote 10éeg 6To
S10.01KTVO — e OVTT TN GEPA KO 0pOoD APLlEPDOETE 0PKeTO ¥PpOVo o€ kKabe otddio! e kdbe mepintmon ot anavticelg
npémel va. elvan avotnpa aropxés. Evdeyopévac cag inmnbet va Topovstdcete GUVIOUA KATOES 0o TIG AVGELS GUGC.

Ko emroyia!



